

**Moha Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
8042 Moha, Fő utca 26.**

JEGYZŐKÖNYV

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. október 24-i nyílt üléséről**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 24-én 17:00 órakor kezdődő nyílt testületi ülésén

Az ülés helye: Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal Mohai Kirendeltsége,
Moha Fő utca 26.

Jelen vannak:

Bakos-Simon Fruzsina	polgármester
Molnár Gyula	alpolgármester
Nehrer György	képviselő
Ódor Lajos	képviselő
Varjas Ágnes	képviselő
dr. Varga László	jegyző

A lakosság részéről 3 fő jelent meg.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirendi pontokra. Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek más javaslata? Más javaslat nem lévén kéri, hogy a fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület a napirendet.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 110/2024. (X. 24.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. október 24-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

- Napirend:**
- 1./ Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
 - 2./ SZMSZ módosítása**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
 - 3./ Egyebek**

1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató kiküldésre került. Megkérdezi, hogy a testületi tagoknak van-e kérdése, hozzászólása?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén javasolja, hogy fogadják el a tájékoztatót.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
111/2024. (X. 24.) határozata
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Határidő: azonnal

2./ SZMSZ módosítása

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, fix elemek is vannak a szervezeti és működési szabályzatban, azon belül is van, amit módosítani szükséges.

dr. Varga László jegyző röviden ismerteti a kiküldött tervezetet. A kötelező változtatásokon (4. és 5. melléklet) kívül a tervezet a 11. § (2) bekezdésének módosítását tartalmazza, ami szerint a személyesen érintett képviselő kizárását a képviselő-testület mérlegelheti. A korábbi szabályozás szerint személyes érintettség esetén a kizárás „kötelező” volt. Az új szabályozás összhangban van a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében megfogalmazottakkal.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester felkéri a képviselő-testület tagjait módosító javaslataik előterjesztésére. Jelzi, hogy Varjas Ágnes részéről írásban érkezett javaslat, felkéri annak előterjesztésére.

Varjas Ágnes képviselő 3 javaslata van. Az első, hogy kerüljön be az SZMSZ-be, hogy a testületi ülésekről hangfelvétel készül. Sokat segítene a jegyzőkönyvek elkészítésében, automatikusan készülhetne írott szöveg a felvételtől.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester milyen technikai háttér kellene hozzá?

dr. Varga László jegyző jó minőségű felvételt kell készíteni, hogy pontos legyen a leirat.

Varjas Ágnes képviselő a google-ba bele lehet tenni, írja is mindjárt, ami elhangzik.

Nehrer György képviselő szerint jó lenne, ha ezzel a jegyzőkönyvek mindig időben elkészülnének. Szeretné a falut tájékoztatni. Rövid időn belül legyenek készen a jegyzőkönyvek. Jó megoldás a hangrögzítése, mobil applikációt is lehet alkalmazni. Milyen határidőt tud vállalni a jegyző úr a jegyzőkönyvek elkészítésére?

dr. Varga László jegyző 15 napot ír elő a törvény.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester jó lenne, ha lenne valaki, aki a jegyző úr munkáját segítené, akár 4 órában is. Vannak adatvédelmi kérdések is az ülés hangfelvételével kapcsolatban.

dr. Varga László jegyző nyilvános ülésekről bárki készíthet felvételt.

Molnár Gyula alpolgármester, ha a testület hozzájárul.

dr. Varga László jegyző bárki készíthet hang- és képfelvételt a nyílt ülésen, nem szükséges a hozzájárulás.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, ha az SZMSZ-be bekerül, az milyen adatvédelmi problémákat vet fel?

Ódor Lajos képviselő, aki itt van a nyílt ülésen, az a részvételével hozzájárul azzal, hogy felvétel készüljön. Milyen visszaélési lehetőség van?

Nehrer György képviselő van olyan program, ami írja amit hall, nem kell hangfelvétel külön.

Molnár Gyula alpolgármester körbe kell járni a lehetőségeket.

dr. Varga László jegyző megvizsgálja a hangfelvétel lehetőségét és a következő ülésen javaslatot készít elő az SZMSZ esetleges módosítására.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, aki egyetért azzal, hogy ez a javaslat most ne kerüljön be az SZMSZ-be, a soron következő rendes ülésre készüljön egy megalapozott előterjesztés a rendelet esetleges módosítására, az szavazzon igennel.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
112/2024. (X. 24.) határozata
a testületi ülésről készült hangfelvétel feltételeinek vizsgálatáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a testületi ülésről készült hangfelvétel feltételeinek vizsgálatáról szóló javaslatot és a következő határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Varjas Ágnes módosító javaslata a hangfelvétel készítéséről most ne kerüljön be az SZMSZ-be. Megbízta a jegyzőt, hogy a soron következő rendes ülésre készüljön egy megalapozott előterjesztés ebben a tárgykörben a rendelet esetleges módosítására.

Felelős: dr. Varga László jegyző

Határidő: a következő rendes testületi ülés

Varjas Ágnes képviselő következő javaslata, hogy a képviselő-testület hozzon létre egy pénzügyi és gazdasági bizottságot. A lakosság segíthetne a pénzügyi dolgokban.

Molnár Gyula alpolgármester az a véleménye, hogy az önkormányzat költségvetése eddig is közzé volt téve, bárki megismerhette azt. Ehhez nem kell feltétlenül egy külön bizottság.

Varjas Ágnes képviselő az előző polgármester asszonynál többször volt, nem kapott válaszokat a kérdéseire. Azt sem tudta, hogy bérelni lehet a művelődési házat.

Ódor Lajos képviselő ez kommunikációs hiba.

dr Varga László jegyző a nemzeti jogszabálytárban minden önkormányzati rendelet megismerhető.

Ódor Lajos képviselő nem mindenki rendelkezik internettel, sokan nem tudják megnézni. Évente két falugyűlést kellene tartani, ahol lehet a lakosságot tájékoztatni. A település weboldalát sem nagyon látogatják.

Nehrer György képviselő a művelődési ház bérlésének lehetőségét fel kell tüntetni a honlapon.

Ódor Lajos képviselő ki kell küldeni a faluba a tájékoztatást, nem mindenki használ internetet.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy Moha mindössze 5 fős képviselő testülete estében nem látja értelmét több bizottság létrehozásának, szerinte ennek az 5 főnek együtt kell meghoznia a döntéseket, elegendőnek találja az Ügyrendi Bizottságot. Nagyobb pályázatok, beruházások esetén viszont hasznos lehet egy szakértő bevonása.

Molnár Gyula alpolgármester ötleteteket lehet kérni, de testületen belül kell dönteni. Fórumot kell évente kétszer tartani.

dr. Varga László jegyző a bizottságokkal kapcsolatban elmondja, hogy azoknak főként nagyobb településeken van létjogosultsága. A testület többi tagja megbízik a döntésükben, így a döntéshozók munkában nem szükséges csupán a bizottsági tagok részvétele. Be lehet vonni a lakosságot

a tervezésbe, de nem ettől fog jól működni egy bizottság. Ha a bizottság létszáma 5 fő, 3 fő testületi tag mellé bevonunk 2 fő külsős tagot a lakosságból, azzal nem valósul meg a szélesebb körű tájékoztatás. A testületi üléseket is kevesen látogatják.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja az Ügyrendi Bizottság megtartását változatlan hatáskörrel.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság mellett hozzon létre egy pénzügyi és gazdasági bizottságot, az szavazzon igennel.

A képviselő-testület 1 igen, 4 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
113/2024. (X. 24.) határozata
pénzügyi és gazdasági bizottság létrehozásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság létrehozásáról szóló javaslatot és a következő határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete Varjas Ágnes módosító javaslatát a pénzügyi és gazdasági bizottság létrehozásáról elvetette.

Felelős: dr. Varga László jegyző

Határidő: azonnal

Varjas Ágnes képviselő jó lenne, ha e-mailben tudnánk a képviselők kapcsolatot tartani, ez kerüljön be az SZMSZ-be. Hivatalos formában lehetne dolgozni, Ódor Lajos képviselő sem mindig van itthon a munkájából kifolyólag. Bármikor tud e-mailre válaszolni.

Nehrer György képviselő a polgármester asszony megosztotta mindenki e-mail címét. Adott a lehetőség, hogy ebben a formában is keressük egymás.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, aki egyetért azzal, hogy bekerüljön az SZMSZ-be az e-mailes kapcsolattartás, az szavazzon igennel.

A képviselő-testület 0 igen, 5 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
114/2024. (X. 24.) határozata
az SZMSZ e-mailes kapcsolattartás lehetőségével történő kiegészítéséről**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az SZMSZ e-mailes kapcsolattartás lehetőségével történő kiegészítéséről szóló javaslatot és a következő határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete Varjas Ágnes módosító javaslatát az SZMSZ e-mailes kapcsolattartás lehetőségével történő kiegészítéséről elvetette.

Felelős: dr. Varga László jegyző

Határidő: azonnal

Nehrer György képviselő milyen gyorsan lehet az SZMSZ-t módosítani, ha valami most nem kerül bele?

dr. Varga László jegyző amikor felmerül a módosítás igénye, a rendelet tervezet a soron következő testületi ülésre elkészül és ha a képviselő-testület elfogadja a tervezetet – a módosítás jellegétől függően – a rendelet 1-30 napon belül hatályba léphet.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester amennyiben nincs több javaslat vagy kérdés, javasolja, fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület a rendelet tervezetet az eredeti előterjesztés szerint.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (X. 28.) önkormányzati rendelete

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2019. (XII. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2019. (XII. 5.) önkormányzati rendeletének módosításáról rendeletet alkot.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

3./ Egyebek

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy lenne egy felszólaló az egyebekben.

Molnár Gyuláné lakosság részéről néhány gondolatot szeretne a testületi tagokkal megosztani, kéri hallgassák meg. Előző polgármester és a testületi tagok tudták, hogy milyen feladatokat végzett a tikverőzéssel kapcsolatban. Megosztaná a jelenlegi testületi tagokkal is.

Gondolatai a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Varjas Ágnes képviselő megkérdezi, hogy szórólapot kaptak a településen lakók?

Molnár Gyuláné lakosság részéről nincsen szórólap.

Varjas Ágnes képviselő tudja, hogy személy szerint neki szólt az előző felszólalás.

Kisebbségi vita alakul ki a képviselő és a lakosság részéről megjelent 1 fő között.

Varjas Ágnes képviselő véleménye, hogy az itt elhangzottak egy része nem fedi a valóságot. Megkérdezi Boczonádi Tamást – lakosság részéről – hogy ő mit hallott ezzel kapcsolatban.

Boczonádi Tamás lakosság részéről nem áll senki mellé. Véleménye, hogy ezt nem kellett volna a testület elé hozni.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester oldják meg egymás között a problémát. Együtt kell dolgozni, beszéljék meg.

Nehrer György képviselő szervezetlen volt a helyzet. Ha van tikverőzéssel kapcsolatos kérdés, írják le, beszéljék meg. Sokan nem tudják a szervezéssel kapcsolatos feladatokat.

Varjas Ágnes képviselő nem érti, ha gond volt, miért most kellett ezt megbeszélni?

Molnár Gyuláné lakosság részéről megkérdezi, hogy folytathatja-e az eddig munkát a tikverőzéssel kapcsolatban?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester igen, folytassa az ezzel kapcsolatos munkát.

3.1. Kártevő irtás

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy megtörtént az egészségügyi kártevők elleni védekezés.

3.2. Fogorvosi ellátás

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatja a képviselőket, hétfőn összeült a 3 település polgármestere és jegyzői. A Regia Dental Kft. szerint október 31-vel a feladatellátási szerződés megszűnik, tartós helyettesítésre ajánlanak orvost, aki az eddigi szerződésben is helyettes orvosként volt feltüntetve. 3 település nincs ellátva, Móron vállalná a helyettesítést.

dr. Varga László jegyző érthetetlen a levél, amit kaptak a Regia Dental Kft-től.

Ódor Lajos képviselő a szerződést nem csak önkormányzat szüntethetné meg?

dr. Varga László jegyző a jelenlegi fogorvos visszaadta a praxisjogot.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester két praxisa egyszerre nem lehet.

Ódor Lajos képviselő a cég nem tud senkit kiközvetíteni? Nem lehetett volna őket rávenni, hogy itt dolgozzanak?

dr. Varga László jegyző a mi körzetünkben ez nem sikerült, van más körzet is, ahol szintén hasonló a helyzet.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester az önkormányzatnak nem lehet praxisjoga.

Ódor Lajos képviselő megkérdezi a fogorvosi szék kinek a tulajdona?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a kft. tulajdona. Nem hirdetik a praxist.

Ódor Lajos képviselő 30-án megy a saját fogorvosához, próbál vele beszélni, hátha vállalná a településeket.

dr. Varga László jegyző amíg nem vásárolható meg a praxis, addig sajnos nem lehet mit tenni.

Ódor Lajos képviselő, ha ellátja a 3 települést, mellette dolgozhat magánorvosként is.

3.2. Főépítész foglalkoztatása

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy 2025. január 1-től minden településnek főépítészt kell alkalmaznia. Egy jelölttel már személyesen egyeztetett, várja az árajánlatát. Megkereste egy cég is, az ő csomagajánlatuk kedvező, érdemes megfontolni. Mivel Moha kis település alacsonyabb ügyszámmal, lehetőséget biztosítanak további kedvezmény igénybevételeire.

Molnár Gyula alpolgármester ezeket eddig a jegyző úr csinálta?

dr. Varga László jegyző több dolgot csinált ő is. Felül kell vizsgálni a HÉSZT. Ismerteti a teendőket.

Ódor Lajos képviselő ezzel majd csökken a jegyző úr feladata.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester kell még két ajánlat.

dr. Varga László jegyző, aki eddig az alkalmi főépítési feladatokat ellátta, eseti megbízással foglalkoztattuk.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester az online konzultációt részesítik előnyben.

3.2. Közbiztonsági egyeztető fórum

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy részt vett a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon. Ígéretet kapott a forgalom csökkentésével kapcsolatban néhány héten belüli személyes egyeztetésre, bejárásra a rendőrség részéről, valamint jelezték, hogy felkérés esetén szívesen részt vesznek egy lakossági tájékoztatón is.

A trafiboxokkal kapcsolatban elmondja, hogy szigorú műszaki követelményeknek kell megfelelniük, csak ekkor van lehetőség arra, hogy sebességmérőt helyezzenek el bennük -időszakosan.

Nehrer György képviselő többször felmerült a fekvőrendőr kérdés. Mi nem tehetünk ki?

Molnár Gyula alpolgármester tervet kell hozzá csináltatni.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester szeretné, ha egy közlekedésbiztonsági szakember hagyná jóvá.

Nehrer György képviselő több téma van, ami a lakosságot érinti, falugyűlést kell tartani.

3.3. Közvilágítás ügye

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, a közvilágítás-korszerűsítéssel kapcsolatban nem történt nagy előrelépés. Az ajánlatok bekérése folyamatban van.

3.4. Nem közművel összegyűjtött szennyvíz

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy a nem közművel összegyűjtött szennyvíz elszállítását sajnos csak egy cég vállalta, a Hazai Kommunális Kft. Más nem csinál ilyen feladatot.

Ódor Lajos képviselő az Ózon Kft.-t nem próbálták?

Varjas Ágnes képviselő Ózon Kft. csak attól szállít, akitől eddig is. Újat már nem vállal.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a jelenlegi szerződés december 31-ig szól. Megküldték a 2025. évre vonatkozó díjjavaslatot, ami szerint a céges ürítési díj az idei 6.350,- Ft+Áfa/m³ összegről 10.000,- Ft+Áfa/m³ összegre módosul 2025. évre. A lakossági ürítési díj 2025-től 8.650,- Ft+Áfa/m³ lesz, amiből az önkormányzatnak 7.076,- Ft+Áfa/ m³ összeget kell hozzátenni.

Nehrer György képviselő hány ürítés van?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester az utolsó számlájuk 261.000,- Ft-ról szól. Átlagosan ennyi volt az idei évben havonta az összeg.

dr. Varga László jegyző a cégekre vonatkozó ürítési díj mértékét a helyi rendeletünkben is módosítani szükséges, ellenkező esetben a különbséget (a rendeletben szereplő ürítési díj és a vállalkozó által ajánlott díj között) az Önkormányzatnak kell megtérítenie a vállalkozó felé.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 15/2015. (IX. 22.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdés c) pontjának módosítására vonatkozó rendelet tervezetet fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2024. (XI. 14.) rendelete**

**a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi
közszolgáltatásról szóló 15/2015. önkormányzati rendelet módosításáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 15/2015. önkormányzati rendelet módosításáról rendeletet alkot.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

3.5 VOLÁN levele

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy levélben tájékoztatta a Volánbusz Zrt-t, hogy a zavaró faágak eltávolítása a vállalt időpontig megtörténik.

3.6. Közigazgatási alapvizsga

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy az önkormányzattól 2 fő jelentkezett közigazgatási alapvizsgára. Az igazgatási ügyintéző számára kötelező a képzés, a polgármester asszony számára nem.

3.7. Bakonyért Vidékfejlesztési Akció-csoport


Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy az egyesület várhatóan 2025 februárjában ír ki pályázatot az önkormányzatok részére. Várhatóan 1-5 millió forint közötti összegre lehet pályázni 5% önrész mellett. Pályázhatnak többek között a kultúrház melletti kerítés felújítására.

Ódor Lajos képviselő esetleg kamerarendszerre pályázhatnak, zártkerteknél fontos lenne.


Bakos-Simon Fruzsina polgármester, ha megnyílik a felület, 15 napon belül be kell adni a pályázatot.

Mivel több tárgy és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 18.45 órakor bezárta.

k.m.f.


Bakos-Simon Fruzsina
polgármester




dr. Varga László
jegyző

Feljegyzés

Készült: Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében 2024. november 18-án

Tárgy: Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 24-i nyílt üléséről készült jegyzőkönyv kiegészítéséről.

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 24-i nyílt üléséről készült jegyzőkönyv 6. oldalán, az „Egyebek” napirendi pont, a 6. hozzászólás után a következő két hozzászólással egészül ki:

„**Varjas Ágnes képviselő** megkérdezi Molnár Gyulánét, hogy a vádaskodások neki szólnak-e? **Molnár Gyuláné lakosság részéről** igen, neked szólnak.”

A jegyzőkönyv egyebekben változatlan.

Jelen feljegyzés, Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 24-i nyílt üléséről készült jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi, a kiegészített szövegrésről készült másolat vagy kivonat csak a feljegyzésben foglalt kiegészítéssel együtt hiteles.

Moha, 2024. november 18.



Bakos-Simon Fruzsina
polgármester



dr. Varga László
jegyző